Solution Exercice 3

Le fonctionnement de la machine a laver domestique : correspond au remplissage du tambour,
a la mise sous tension de la resistance de chauffage lorsque le tambour est plein et au maintien
du chauffage tant que la température réglée n’est pas atteinte. Ensuite, le tambour est mis en
rotation pendant une durée déterminée.

Le grafcet point de vue systéme est le suivant :

Début

~ Interrupteur de démarrage appuyé

Etape 1 Remplir
Tambour d'eau

+ Interrupteur de niveau plein

Etape 2 Chauffer
Eau l'eau

- Interrupteur de température adéquate

Etape 3

— Tourner
Eau chaude 4

T Interrupteur de durée
Et ainsi de suite pour le reste du cycle




